

Единый урок прав человека

«Где же все-таки начинаются всеобщие права человека? В небольших местечках вблизи от дома, столь близких и столь маленьких, что их не увидишь ни на одной карте мира. И пока эти права не приобретут смысла там, они будут иметь мало значения где бы то ни было еще. Если граждане не будут заботиться о защите этих прав вблизи от дома, тщетны наши надежды на прогресс во всем мире».

Элеонора Рузвельт

Накануне Международного Дня прав человека 10 декабря 2018 года в образовательных организациях Российской Федерации пройдет Единый урок прав человека.

Инициатором Единого урока выступила Уполномоченный по правам человека в Российской Федерации Т.Н. Москалькова при поддержке Временной комиссии Совета Федерации по развитию информационного общества, уполномоченных по правам человека в 85 субъектах Российской Федерации и Министерства просвещения Российской Федерации.

Единый урок – это серия мероприятий, направленных формирование правовой культуры молодых граждан нашей страны.

В ходе уроков и различных активностей, которые охватывают все субъекты Федерации, учащиеся познакомятся Конвенцией о правах ребенка, Декларацией прав человека, Конституцией Российской Федерации и другими документами международного и российского характера.

Всеобщей декларации прав человека исполняется 70 лет

Выступим в защиту равенства, справедливости и человеческого достоинства

День прав человека отмечается 10 декабря — именно в этот день в 1948 году Генеральная Ассамблея Организации Объединенных Наций приняла Всеобщую декларацию прав человека.

- Всеобщая декларация прав человека вдохновляет всех нас.
- Каждый из нас ежедневно сталкивается с вопросами прав человека.
- Эти универсальные ценности заложены в основу единого человечества.
- Равенство, справедливость и свобода — это средства предотвращения насилия и поддержания мира.
- Пренебрежение ценностями человечества — где бы и когда бы оно не имело место — подвергает опасности всех нас.
- Нам надлежит защищать свои собственные права и права других людей.